



PRIJAVNICA/VPISNI LIST  
APPLICATION FORM

<b>O TEČAJU   ABOUT THE COURSE</b>	<b>ZAČETNA INTEGRACIJA PRISELJENCEV   INITIAL INTEGRATION OF IMMIGRANTS</b>		
<b>ŠTEVILO UR   NUMBER OF HOURS</b>	60	120	180
<b>KDAJ ŽELITE OBISKOVATI TEČAJ?   WHEN WOULD YOU LIKE TO ATTEND THE COURSE?</b>	dopoldan	popoldan	med vikendom
	<b>OSEBNI PODATKI   PERSONAL INFORMATION</b>		
<b>IME   FIRST NAME</b>			
<b>PRIIMEK   FAMILY NAME</b>			
<b>EMŠO ŠTEVILKA   EMŠO NUMBER</b>			
<b>KRAJ ROJSTVA   PLACE OF BIRTH</b>			
<b>DRŽAVA ROJSTVA   COUNTRY OF BIRTH</b>			
<b>MATERNI JEZIK   NATIVE LANGUAGE</b>			
<b>SPOL   GENDER</b>	Moški   Male	Ženski   Female	Ostalo   Other
<b>DRŽAVLJANSTVO   CITIZENSHIP</b>			
<b>STATUS</b>			
<b>NASLOV V SLOVENIJI   ADDRESS IN SLOVENIA</b>			
<b>E-POŠTA   E-MAIL</b>			
<b>TELEFON   PHONE</b>			
<b>Opombe   NOTES :</b>			

## SEZNANITEV IN SOGLASJE O UPORABI OSEBNIH PODATKOV

### S podpisom jamčim za resničnost navedenih podatkov v PRIJAVNICI.

Z oddajo tega obrazca izdajam soglasje, da RIC Novo mesto interno obdeluje osebne podatke, ki sem jih vpisal/a v obrazec, in jih uporabi za namen organizacije razpisanega tečaja ter za interne analize in statistične obdelave. Moje podatke bo RIC Novo mesto hranil v skladu z veljavno šolsko zakonodajo in zakonodajo, ki ureja varstvo osebnih podatkov.	<input type="checkbox"/> soglašam
Soglašam, da RIC Novo mesto hrani in uporablja v prijavi naveden e-naslov in telefonsko številko za namen obveščanja o aktualnih dogodkih in aktivnostih v RIC-u Novo mesto. Soglasje dajem do preklica in ga lahko kadarkoli prekličem na e-mail ric@ric-nm.si.	<input type="checkbox"/> soglašam
Soglašam, da RIC Novo mesto objavi in hrani fotografije in posnetke, ki nastanejo med izvedbo tečaja za promocijske namene in informiranje širše javnosti o izobraževalni dejavnosti. Soglasje dajem do preklica in ga lahko kadarkoli prekličem na e-mail ric@ric-nm.si.	<input type="checkbox"/> soglašam
<b>OBVESTILO</b> V zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov ste upravičeni od RIC-a Novo mesto kadarkoli zahtevati: dostop do vaših osebnih podatkov in informacije v zvezi z obdelavo vaših osebnih podatkov; popravek osebnih podatkov, če o vas vodimo netočne osebne podatke ali so se vaši osebni podatki spremenili; izbris osebnih podatkov, če jih za doseggo namena za katerega so bili zbrani več ne potrebujemo, ali če za obdelavo osebnih podatkov ne obstaja več nobena pravna obveznost ali pravna podlaga; omejitev obdelave vaših osebnih podatkov, če o vas vodimo netočne podatke in v drugih primerih, ko lahko zahtevate tudi izbris osebnih podatkov; prenos osebnih podatkov k drugemu upravljavcu osebnih podatkov; ugovor obdelave vaših osebnih podatkov in umik privolitve o obdelavi vaših osebnih podatkov, kjer je podlaga za obdelavo osebnih podatkov vaša privolitve. Svoje pravice lahko uveljavljate tudi v drugih primerih, ki jih določa III. Poglavje Splošne uredbe o varstvu podatkov. Svojo zahtevo v zvezi z navedenimi pravicami nam lahko pošljete na naslov: RIC Novo mesto, Topliška cesta 2, 8000 Novo mesto ali e-pošto ric@ric-nm.si. Podlaga za obdelavo osebnih podatkov je vaša prijava v program izobraževanja in usposabljanja v RIC-u Novo mesto. Programe izobraževanja izvajamo na podlagi Zakona o izobraževanju odraslih, Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter Zakona o poklicnem in strokovnem izobraževanju. Vaše osebne podatke smo pridobili v okviru zakonitega opravljanja naše dejavnosti, zato jih bomo uporabljali tudi za namene obveščanja in informiranja o novostih in dogodkih RIC-a Novo mesto. Vaše osebne podatke bomo obdelovali, dokler nas k temu zavezuje zakon ali pogodba, oziroma do vašega preklica, v primerih, ko osebne podatke obdelujemo na podlagi vaše privolitve. V kolikor bi smatrali, da vaših osebnih podatkov ne obdelujemo v skladu s predpisi s področja varstva osebnih podatkov, lahko vložite pritožbo pri Informacijskemu pooblaščenču. V kolikor se z objavo posamezne fotografije ne boste strinjali, lahko zahtevate izbris objave fotografije, ne da bi hkrati umaknili svojo splošno privolitve za objavo fotografij. Kadarkoli lahko podate splošen preklic svojega soglasja glede objave fotografij. To naredite na način, da napišete kratko izjavo, s katero privolitev preklicujete, zapišete datum preklica in se podpišete. To izjavo izročite v tajništvo zavoda. Preklic privolitve lahko podate tudi preko e-pošte, ki jo pošljete na e-naslov ric@ric-nm.si. Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica. Za vsa vprašanja v zvezi z uveljavljanjem pravic in drugimi vprašanji lahko pokličete tel.: 07 393 45 50 ali pišete na ric@ric-nm.si.	

DATUM PRIJAVE   DATE OF APPLICATION	PODPIS   SIGNATURE

